STO0.1 AnekTponpuBog, NPAMOXO4HbIN

CTaHAapTHOE ocHalleHue:

« Hanpsixenune 220 VAC

« KnemmHoe npucoeguHexmne

o 2 BbIK/IKOYaTENN CUJbI

« 1 BblIK/tOYATESb NOIOXKEHNSA

o MecCTHbIIi ykasaTesnb NonoxeHus

« MexaHuueckoe npricoefmHeHne ctonbuaroe

« HarpeBarenbHoe conpoTMBEHNEC TePMUYECKUIA BbIKtOYATENIOM
« YnpaBneHue Bpy4Hyt0 C NepPMaHeHTHOI FOTOBHOCTbIO

o CTeneHb 3awuthbl IP 65

Tabnuua cneymdmkaumm ST 0.1

[Mapka ncnonHenns 498. [ X [ - [ X [ X[ x [ x[x[/[x]x]
OkpyxaroLias cpeaa Temnepatypa KaTteropus 3awmtbl 10) CTeneHb $
BO34yX / KNumaTt OKpyXatolLLiei cpeabl 060/104KM OT KOPPO3UK 3aWmnTbI
-25°C ... +55°C C3 IP 65 0
¥3.1 ymepeHHblii -25°C ... +55°C c3 IP 67 1
-25°C ... +55°C c3 P es 'Y 5
TB2 Tponuyeckuii BnaxHblii + COCB -25°C ... +55°C C4 IP 67 2
TC2 Tponuyeckuii Cyxuii n cyxui -25°C ... +55°C C3 IP 67 6
M1 Mopckoli yMepeHHO-X0M0AHbI -25°C + +55°C c4 IP 67 7
JnekTpuyeckoe npucoegnHeHve HanpspkeHve nutaHus Cxema noaxoueHns v
230 VAC 0
220 VAC 233 L
3x400 V AC Z78a + 7245 %2 9
Ha KneMMHyto Konoaky 3x380 VAC Z78a + 7245 22 M
3x380 VAC Z78b + Z245a 2224 K
24V AC 7534 3
24V DC Z535 A
230 VAC 5
Z33 —
220 VAC P
21) 3x400 V AC Z78a + 7245 22 7
Ha KoHHeKTop 7
3x380 VAC Z78a + 2245 R
24V AC 7534 22)24) 8
24V DC 7535 C
34)
Bbikntovatowas Makc. Harpy3ouHas 52 Makc. Harpy3o4Has %) ChEREETs YRR
cuna cuna cuna v
50 Hz 60 Hz
10 mm/min 12 mm/min 4
16 mm/min 19 mm/min 5
1900 N 1600 N 1600 N 25 mm/min 30 mm/min 6
32 mm/min 38 mm/min 8
40 mm/min 48 mm/min 7
10 mm/min 12 mm/min A
16 mm/min 19 mm/min B
A 2 ; ;
3600 N 2 3200 N 500 N 25 mm/m!n 30 mm/m!n C
= = 32 mm/min 38 mm/min D
5 g 40 mm/min 48 mm/min E
o % - 63 mm/min 75 mm/min F
= 5 10 mm/min 12 mm/min G
g‘ o 16 mm/min 19 mm/min H
4600 N 9 4000 N §. 3200N 25 mm/min 30 mm/min |
2 g 32 mm/min 38 mm/min J
é = 40 mm/min 48 mm/min K
;- % 10 mm/min 12 mm/min M
§ o 16 mm/min 19 mm/min N
5800 N & 5000 N 4000 N 25 mm/min 30 mm/min P
32 mm/min 38 mm/min Q
40 mm/min 48 mm/min R
10 mm/min 12 mm/min T
16 mm/min 19 mm/min U
7200 N 6 300 N 5000 N 25 mm/min 30 mm/min \
32 mm/min 38 mm/min w
40 mm/min 48 mm/min Y
v v v v v

MpopgomkeHne
Ha panblueii cTpaHe

140 REGADA 23.8.2021



dnekTponpuBog NPAMOXOAHbIN STO0.1

| Mapka ncnonHeHust 498. [ x| - [ x| x|[x[x[x|/[x]x]
|
Pabounii xof, i
6e3 gaTunka “ C JaT4ynKOM ¢ AaTqMKOM);O?Spﬂ*eHHMe B
0-10 mm 10 mm - B
0-125mm 12.5 mm - C
0-16 mm 16 mm - D
0-20 mm 20 mm - E
0-25mm 25 mm - F
0-28mm 28 mm - J
0-32mm 32 mm - G
0-40mm 40 mm - H
0-50 mm 50 mm - |
12 - 13 mm K
14 - 15 mm L
17 - 18 mm M
19 - 21 mm N
22 - 24 mm P
25-28 mm Q
29 -32mm R
40 - 44 mm S
[aTunk nonoxeHns BkitoueHune Bbixop, Cxema noAk/IoyeHns | v
be3 gatuvka - - - A
MpocToii - 1x100 W 722 LB
Pe3ncTmBHbIi 1x2000W F
[BoiiHoi 2 - 2x100W 732 L
2x2000W P
2-NPOBOJHNK 4-20 mA 723 S
Be3 nctouHuka 0-20 mA 24) LT
3-NPOBOAHMK 4-20mA Z257 | 2257d \%
ONEKTPOHHBbIN R/I 0-5mA v |
npeoGpasosarent 2-NPOBOJHUK 4-20 mA 2269 Q
0-20mA | U |
C UCTOYHMKOM 3-NIPOBOHIK 220 mA 7260 W]
0-5mA Z
EMKOCTHBbI Be3 UcTouHnka 2-NPOBOSHNK 4 -20 mA 746 |
CPT C MCTOYHUKOM 2-NPOBOAHIK 4 - 20 mA 745 J
MexaHnueckoe npucoegnHeHne npmcoeéqbv:ggsnwaﬂ Eg::g:ﬂ::; UepTex v
dnaHe, ISO 5210 - FO5 45 mm M12x1.25-20 P-1201 A
103 mm P-1202/A B
110 mm P-1202/B C
112 mm P-1202/C D
92 mm P-1202/D E
102 mm P-1202/E F
dnaHel, 94 mm P-1202/F 3
124 mm M10x1-26 P-1202/G 4
59 mm M10x1.5-26 P-1418/A G
86 mm M12-26 P-1418/B H
66 mm 6D M12x1.5-26 P-1472 v
59 mm Mi\g(i—.ffze P-2075 5
127 mm 5/16" UN18 P-1203/A J
42 mm 3/8" UN 16 P-1203/B K
80 mm 1/2" UN 13 P-1203/C L
CTonGuKs! 27 mm bes orsepctus P-1203/D M
57 mm P-1203/E N
110 mm P-1203/F P
70 mm P-1203/G 7
103 mm P-1468/A R
dnaHew, 1 4 CTONGYKbI 110 mm P-1468/B T
66 mm P-1470 U
Jo6aBoyHOe OcHalleHne Cxema nogxnoUeHns Vo v
A 2 106aBOYHbIE BbIK/IOUATENN NONOKEHUS 22) Z21 0|0
B Bes Harpesare/ibHOro ConpoTUB/IEHUA Z33 01
C HarpeBarenibHoe conpoTyBAeHVe 6e3 TePMUYECKOT0 BblktouaTens Z33 0|3
D YnpaBneHve Bpy4Hyto 6€3 nepmMaHeHTHO roToBHOCTH 77) - 0|5
H Mo30/104eHHbIE KOHTAKTX BbIk/OUaTeneit. Jetanm no KoHcynsTaumm ¢ 3aBof0M-Npov3BOANTENEM. - 410
PaspelleHHble KOMOUHaLMKN 1 Kog ucnonHenns: A+B=02, A+C=04, A+D=06, B+D=07, A+B+D=08, C+D=09, A+C+D=10

REGAB 141



STO0.1 AnekTponpuBog, NPAMOXO4HbIN

MpumevaHns:

10) Kareropwus knumMaTnyeckoro ucnosiHeHns no ctaHgapre ISO 9223/ENISO 12944-2.

11) IP68-10meTpoB/484acos.

21) WcnonHeHue ¢ KOHHEKTOPOM TOJbKO 10 -40°C. CxeMbl BK/IHUEHUs NpuBeAeHbl 6e3 LMdpoBoro 0603HaYeH1st Ha KOHHeKTope. MonHoNMHeiHas cxema no 3anpocy.
22) WcnonHenne 3x400 B (380 B) ¢ 406aBOYHbIMM BbIK/HOUATENAMU MOSTOXKEHNS 1 ABOVHBLIM JATHNKOM MO COT/TACOBAHMIO C NPOV3BOANTENEM.

24) CxemaZ257d OTHOCWUTCS K UCMOTHEHWIO CO cXeMamun Z78b +Z245a

32) [Anspexvmvaakcnayarauum S2-10 min a S4-25% a0 90 uuknos/yac.

33) [Ana pexuma akcnnyatauum S4-25% , 90 - 1200 umknos/yac.

34) OTKNoHEeHVe ckopocTy ynpasneHus ans DC anekTpoasurarenei ot 50% no +30% B 3aBUCUMOCTM OT Harpy3ku. [i1s Apyroro HanpsixeHus £10%.

41) [AnauvcnonHeHns anekTponpusoga 6e3 farurka BO3MOXHO pabounii Xof ycTaHOBUThL B AnanasoHe 0 mm BnioTb MO MakcMmasbHbI xog (10 mm, ..., 50 mm)

48) Y conpsiKeHHbIX XOA40B C AaTYNKOM, BE/TMUYMHA CONPOTUB/IEHNS B MOJIOXEHNMN OTKPBITO "O" B AnanasoHe 85-100% Makc. BE/TMUMHBI.OM UCMOSTHEHU BbIXOAHOM CUrHaN
61) Tonbko ans cunbl makc. 3 600N.

62) Pe3bby MyhTbl HAZI0 yKa3aTb B 3aKa3e COracHo aCKn3y.

77) 3neKTponpuBOoA yNpaBiseTCs CePBUCHBLIM KPIOYKOM, MOC/IE OTKPbITUS KPbILLKY BEPXHETO KOXYyXa. KptoHok BIOXEHHbIN B ilepxaTesie HKHero Koxyxa.

Cxewmbl nogkntoyeHmna ST 0.1

733 L F 278b F2 7534 - #
nor E1
S3 Kl v 1 2 S6
- F i rm P
i i | N
i TS || N
b 2} : i
=l L] H
=i L = b
=l B X6 618313234
L |
X B 1Ti2h4f 618 9R0226al61 T Xo Tlflilfm '6;"51\" — s
O R B PELIL2LS N L PELILZLS N L
PEN 0t N L1 230 V AC 230 V AC 24V AC

+
N
&

w4
|

¥ ® *
S3

P -~
S5 S2 SB < + $ <+ =+ s2 S3 S
ik

6

+ L ¥ v
SS|_|

*
St
i Jl\_r

1 r@] r F r‘ ar ar ar |_‘
72 ' S1 S2 S3 S5 S6 Iy 'FL\ !
F2p|! ’-I.F ’-LS' Py
: " | [ EEREE
ilse ' 9 i RERRE
E1$:-—— n EEREN
T L REEEE
X6 [1161] 14] RoR2R7ReR0  [efis[3iEaB4 ! i N i |
] = '_}_1 * X [ITi2i4[iS[i6fiaf SRoR R TR eRors 324
7V e X6 [T 6119207 TogB0 254 il

722 723 732 745 746

B1 B3 B2 B3 B3

Al
! -
I X10 [ 812 I I
I
15+30
o} X & GO 47507

X2Q [70[71[73 70773747517 X20 x20
tt
N L

7257d

SneKTpUYecKoe NpucoeaviHeHue:
Ha K1eMMHyio Konogky ¢ 23 keMmmamu 1 ceyeHnem

npucoeavHNTENBHOTO NPoBoAa Makc. 1,5 mmz, yepes 3
KabenbHble BBOAA:

1x M20x1,5 pna guametpa kabensi ot 8 no 14,5 mm
2x M16x1,5 gns gnameTpa kabens ot 6 no 10,5 mm

MpumevaHns:

1. Br/IloYeHWe MMMUTPOBAHO YMCIOM KNieMM 23, Ha KeMMHOV KO10fiKe 31eKTPonNpuBosa.

2. Y aneKTponpuBOAOB B UCMO/THEHUM C MUTAIOLLMM HanpshkeHnem 24 V AC He Hafj0 BK/TIOUMTb 3a3eM/IeHHbIN NpoBog, PE.
3. [ipyrve BK/IIOUYEHUS 3N1EKTPONPUBOAOB Kak yKka3aHbl B KaTasiore, BO3MOXHbI M0 OrOBOPE C 3aBOOM-U3rOTOBUTENIEM.

142 REGAD



AneKkTponpuBog, NPSIMOX04HbIA

Cnmbonnyeckoe o603HayeHme:

Z21. . CXeMa NoAK/IIUeHns [06aBOYHbIX BbIK/oUaTesneli NonoxeHns

722. . CXeMa MoJK/THYEeHNA Pe3NCTUBHOBO AaTumnka, NpocToro

Z23. . CXema NOoAK/IUEHVS 31EKTPOHHOTO AaTuKKa NOOXKEHUs - 2-NPOBOAHVKOBLIN 63 NCTOUHMKA
Z32. . CXEMa NOAK/THYEHUS PE3NCTUBHOBO AaTuuKa, ABONHOTO

Z33. . CXema NoAK/IUEHVst 0AHOA3HOro aNeKTpoaBuraTens

Z45. . CXema NofK/UEHNst eMKOCTHOro Aatymka CPT - 2-NpoBOAHMKOBBIN C MCTOYHUKOM

746 .... . CXema NoAK/IUEHNS eMKOCTHOro Aarynka CPT- 2-NpoBOAHUKOBbIV 6€3 NCTOYHMKa

Z78a.. . CXema nopktoueHns TpexasHoro aNeKTpoasuraTens

Z78b .. . CXeMa MNoJK/IHUeHNs TpexdasHoro anekTpoasurarens

. CXema NOAK/UEHNS CUOBBIX 1 MO3NLMOHHbIX BblktoyaTeneli ¢ 3-hasHblM anekTpoasuratenem

. CXema NOAK/UEHNS CUMOBBIX ¥ MO3NLMOHHbIX BblktoyaTeneii ¢ 3-hasHblM anekTpoasuratenem

. CXema NoAK/IUEHS 3N1EKTPOHHOTO AaTuKKa NOMoXeHUs - 3-NPOBOAHVKOBLIN 63 UCTOYHMKA

. CXeMa NOAK/TIUEHUSA 3N1EKTPOHHOTO AaTuKKa NOOXEHNS - 3-MPOBOAHUKOBLIN 6€3 UCTOYHMKA (OTHOCWUTCA /11 CXeM BKoYeHus Z78b + Z245a)
. CXema NoAK/IUEHNS 3NEKTPOHHOTO AaTumka NoM0XeHUs - 3-NPOBOAHNKOBBIN C UCTOYHUKOM

. CXema NOAK/IUEHSA 3/IEKTPOHHOTO AAaTuKKa NOMOXKEHUS - 2-NPOBOAHUKOBBIN C NCTOYHUKOM

. CXema NoAKNIYeHUs anekTponpusoaa ¢ enekrpoasurarenem 24 V AC

. CXema MoJK/THUEHNA 3/1EKTPONPUBOAA C e/IeKTPOABUraTeNieM NoCTOAHHOIO Toka 24 V DC

. BATUVK Pe3UCTUBHBIIA, NpocTol

. AATUVK PE3UNCTVBHBIN, [BOVHOW

. AATUVK NOJIOXKEHWS 3NEKTPOHHBIN, UM e eMKOCTHbIN CPT
. KOHAEeHcaTop

. HarpeBaTe/ibHOe CONPOTUB/EHNE

. Tennosas 3awura

. TEpPMUYECKII BbIK/tOYaTE b HarpeBaTesIbHOro CONPOTUBIEHNS
. BbIXO/JHbl€ TOKOBbIE CUTHasIbI

. aneKTpoBuraTesib

. CONpoTUB/EHNE

. Harpy3o4Hoe conpoTuB/eHNe

. BbIK/IIOHaTES b CUJ1bl B HANPAaB/IEHUN "OTKPbITO"

. BbIK/IHoHaTe b CUJ1bl B HANpPaBs/ieHun "3akpbITo"

. BbIKNtoYaTesib NoI0KeHNA "OTKPbITO"

. 406aBOYHbIN BbIK/TOYATE/b NOMOXKEHNSA "OTKPbITO"

. 4O6aBOYHbIVi BbIK/tOUATESb NOTOXKEHNS "3aKPbITO"
KeMMHas Konogka

3ckn3bl ST 0.1

% %
O O
= @
z z
s 15, s 15 140
4
| 115’ | ] 15
l F& l e
Il Il
I I
"o ! e .
2 fj;_ | _dﬂ 2 H;,_ | _d;\
<L & , ; ~| = , ;
Q) I I o I I
KLY ='= © ===
MM MY
ST | T
%) , )
é . % [} : frsat
IHUEL 1L
© X ‘ ‘ © X ‘ X
© \ \ © \ \
#40H9 340H9
70 20 20 70
390 490
Mpumeuaxue: Mpumevanne:
2) B3HOCUTBLCA AN YNpaBieHNs BPYUHYI0 C NePMaHEHTHOI FOTOBHOCTbIO. 2) B3HOCUTLCS ANS YNPaBNEHWUS BPYYHYIO C NEPMaHEHTHOM FOTOBHOCTbHO.
3) B3HOCUTBLCA ANA YNpaBieHNs BPyUHyto 63 NepMaHeHTHO roTOBHOCTH. 3) B3HOCUTLCA ANS yNpaBneHus BPYUHYt0 Ge3 NepMaHeHTHO FoTOBHOCTH.
4) B3HoCUTbCA A/151 yNPaB/IEHNA BPYUHY!O. 4) B3HOCUTLCA 415 yNpaBeHnst BPYUHYIO.




STO.1 AnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

Y %
o (=)
L ©
£ 183 15 T 183
= =
= H
& %
! i
= ! w 1 =
! \ 54
! -
~ T l
o~ '
S i '
|
= ! -
! ! N
T I =
. — (e]
w0
o B
= i ]
Tl =
| |
[ i
—
2l 018 2
9 ‘lﬁli bvi
o g
‘S I
I e i
~ g i
=
135
80
P-1202/G 446 449 533 124 58 25
P-1202/F 416 419 503 94 58 20
P-1202/E 426 429 513 102 |57.15H8 17
P-1202/D 416 419 503 92 57.15 H8 17
335 338 422 P-1202/C 434 437 521 112 80 H8
L L1 L2 P-1202/B 434 437 521 110 65 H12 25
P-1202/A 425 428 512 103 65 H12 25
VcnonHexnne L L1 L2 H D N
MpumeyaHue: Mpumeyanue:
2) B3HOCUTLCA ANS YNpaBneHus BPYYHYto C NepMaHEHTHO roTOBHOCTbHO. 2) B3HoCUTbCA A1 yNpaB/ieHNs BPYUHYIO C MEPMaHEHTHOI FOTOBHOCTbIO.
3) B3HocuTbCA A1 ynpaBneHnst Bpy4Hyto 6e3 nepMaHeHTHOI roTOBHOCTHU. 3) B3HOCUTLCA A5 yNpaB/eHnsi BPYUHYI0 63 NepMaHeHTHO ToTOBHOCTH.
4) B3HOCUTbCA A4/19 yNpaBieHNsi BPYUHY!O. P 4) B3HOCUTbCA A1 yNPaB/IEHNA BPYUHY!O.
- 1201 P - 1202/A,B
Ll L
nom L o 4w
RIESC Jf%jf 7 4&%1 z
=~ = Ol
A T —_
: g = T
: | | | |
l : ' z
! I
984 I
o~ ==
110
! 10
10) O
140
I 1

P - 1202/C P - 1202/D,E P - 1202/F, G

144 REGAD



AneKTponpuBog, NPSIMOX04HbI

%
o
©
£ 183
H
m
< (1]
SE
S) Py
L&
i [
=
T
_ i
. ‘ i
T j | §
i .
. |
! © i i
| e : :
|
:t g H 1:%
i !
(D 5 !
VA - T
H 100 | 63 18 | M16| 35 | 420 | 423 | 507
G 100 | 70 | 18 | M16| 16 | 408 | 411 | 495
F 100 | 110 | 18 |M16| 16 | 448 | 451 | 535
E 100 | 57 | 18 | M16| 16 | 395 | 398 | 482
D 100 | 27 | 18 | M16| 16 | 365 | 368 | 452
C 110 | 80 18 |M12| 32 | 434 | 437 | 521
B 110 | 42 | 18 |M12| 20 | 384 | 387 | 471
A 110 | 127 | 18 | M12| 20 | 469 | 472 | 556
VcnonHexve T H D z Vv L L1 | L2
Mpumeyanue:

2) B3HOCUTLCA AN yNpaBieHNst BPYUHYIO C NePMaHEHTHOI FOTOBHOCTbIO.
3) B3HoCUTbCA A71st yNpaBeHUsi BpyUHyto 6e3 NnepMaHEHTHO roOTOBHOCTH.
4) B3HOCUTBLCA ANA YNpaBNeHnsi BPYUHYH0.

P -1203

=

V/
(e
©
=
s 183 15
= | i1}
~| i
o |l
| |
! i
o) .
= I |
‘ :
| i L
I T NS \ |
| oy
‘ ' JF
v T
_ i
Na ! ! i !
- T | | |
1 bid &
| | |
I LS | i |
< i : i
g : .y
= ' [x] ]
L. 918 : :
t — | |
=S B == ‘
[Li] ] a
#D
100£0,1
120
P-1418/B 86 60 | 400 | 409 | 487
P-1418/A 59 | 38 | 373 | 376 | 460
VicnonHexve H D L L1 | L2
Mpumevanne:
2) B3HOCUTLCS ANst yNPaBEHUS BPYYHYHO C NEPMaHEHTHOI rOTOBHOCTbHO.
3) B3HOCUTLCS ANs yNpaBneHns BPYUHYt0 Ge3 NepMaHeHTHOM FoTOBHOCTH.
4) B3HOCUTLCS [/151 YNIPaBNeHusi BpyUHyH.

%

MUH. 160

12"

MpvmevaHne:

Makc.5

Ht1

2) B3HOCUTLCS A5 YNPaBeHust BPYYHYHO C NepMaHEHTHOM FOTOBHOCTbHO.
3) B3HOCUTLCA A5 YNPABIEHNs BPYUHYI0 6€3 NepMaHeHTHO roTOBHOCTU.
4) B3HOCUTBLCS A/151 YNIPAB/IEHNS BPYUHYIO.

P-1468/B 110 | 434 | 437 | 521
P-1468/A 103 | 425 | 428 | 512
VicnonHexve H L L1 | L2

P - 1468/A,B

REGAB 145

Pa3mepbl MydTbl

7
-l
g ‘Z
019
M14
M16x1.5-6H wi/2"
M12x1.25 wa/g"
M12x1.5-6H W5/16"
M12-6H 1/2" - 13 UN
M10x1.5-6H 3/8" - 16 UN
M10x1-6H 5/16" - 18 UN
z




STO.1 dnekTponpueog, NPAMOXO4HbIN

MexaHn4eckoe NpUcoefyHeHve Ans Perynvpyowmx knanaHos RV 113M

D=12; pns DN=15-80; pa6ouwii xog= 20 mm
D= 18; pnst DN= 100-150; pa6ounii xog= 40 mm

7
o
©
=
=
183
& =
"’ \
/!
v
o
e 9
>
' <<
=
i | | ||
w
: Z
A
63 $44
~N
100£0,1 o>
120

P - 2075

146 REGAD



